

\_\_\_\_\_ moved to amend as follows:

1 In line 59558, delete "five" and insert "six"

2 The motion was \_\_\_\_\_ agreed to.

3 SYNOPSIS

4 **Technical college trustee appointments - correction**

5 **R.C. 3357.05**

6 Corrects a drafting error in the Senate-passed version of  
7 the bill that sets the number of trustees to be appointed by a  
8 trustee selection committee on a nine-member technical college  
9 board of trustees at five instead of six.